

Valencia: Sexta de feria

Con Paquirri llegó la alegría

VALENCIA.— (Mariví Romero.)

Toros de Bernardino Píriz, del que tan sólo se lidiaron cuatro toros, siendo desechado uno en el reconocimiento y otro devuelto a los corrales por cojo, y sustituidos por otros dos de Terrubias. Primero, segundo y cuarto, de Píriz, buenos para los toreros; tercero difícil, y los dos de Terrubias, uno soso —el quinto— y otro —el sexto—, un mulo que no andaba. Sospechas de afeitado en los dos primeros.

Francisco Rivera «Paquirri», dos faenas completas, en donde destacaron muletazos con temple a su primero, fulminante y con decisión en la estocada. (Dos orejas y una oreja.)

La afluencia de público evidenciaba las ganas de los valencianos de

Dámaso González usó en sus dos toros de todo el repertorio. Estocada entera en su primero. (Oreja.) En su segundo falló con la espada. (Vuelta.)

A Pedro Moya «Niño de la Copea» le tocó el peor lote, por lo que no pudo lucirse. Un pinchazo, media caída y cuatro descabellos en el primero. (Palmas.) Y una estocada en su segundo. (Palmas.)

Paquirri y Dámaso fueron sacados a hombros.

El coso valenciano registró la mejor entrada de lo que va de feria.

desperzarse un tanto en esta feria, que no estaba dando buenos resultados. Y aquello estaba empezando a tener visos de verbena y poca

seriedad cuando apareció el primer toro en la arena, con los pitones altamente sospechosos de afeitado. Estaba visto que ya empezaban los manejos ante las figuras, y sobre todo ante esta que se ha implantado como la primera y la más cara de esta temporada. Desde luego que sabe escoger las ganaderías, donde la suavidad y lo acaramelado de las embestidas darán el fruto apetecido para sus maravillosos éxitos. Y así, Bernardino Píriz, que tiene sus toros en la medida justa para que embistan y no molesten al torero, cumplió con la regla de estos matadores tan dulces y tan exquisitos, que tan sólo quieren las garantías máximas para que el triunfo no se le pueda escapar de las manos. De cualquier forma, y pese a todas estas exigencias, el público —que, al fin y al cabo, es la clientela que da vida a este espectáculo y que sin él no sobreviviría—, se lo pasó la mar de bien con el torero de los ojos verdes y de los templados amoriros. Con los caramelos de Píriz y precisamente con el lote de Paquirri, aquello fue el acabose y el delirio ante la templanza del matador, que últimamente está más reposado y con más gusto cuando tiene la muleta entre las manos. Fueron dos faenas agradables, con muletazos francamente buenos y que los culminó con sendas estocadas arriba y entrando con decisión a la hora de la verdad. Esto es lo que tiene más claro Paquirri y hay que aplaudirlo, puesto que esta es la forma de matar a los toros. Dos orejas cortó al buen primero y una a su segundo. Verdaderamente Paquirri es figura no por casualidad, y aunque venga suficientemente protegido, casi siempre da la cara y procura que el público no salga decepcionado de su labor.

Al que le tocó bailar con la más fea fue a Copea, que tuvo el gesto de no marcharse del festejo de las deserciones del lunes y que, al no poder conseguir nada positivo en dicha tarde, lógicamente quería resarcirse de su mala fortuna, pero no fue así, y los dos astados que le tocaron —el uno con dificultades y con peligro y el otro una burra parada— le hicieron irse de la feria con la nostalgia de no llevarse un grato recuerdo, pero con el cariño de los valencianos, que aplaudieron la perfecta idea de no caerse del cartel cuando todo se había puesto en contra.

Las prisas —puesto que el festejo ha sido largo— me obligan a que esta crónica sea más corta y a lamentar la repetición del espontáneo del festejo anterior, que volvió a tirarse en esta corrida y a torear, ante el agrado del público, al toro devuelto a los corrales. Yo no puedo aprobar esta machacona decisión de un espontáneo, ya entrado en años, que se aprovechó de la benevolencia de las autoridades en dejarle libre y que volvió a las andadas como si tal cosa. Si alguna vez ha pretendido ser torero, lo mejor que podía haber hecho es vestirse de luces y no esperar a tirarse de espontáneo, con el riesgo que esto supone. Honrada y sinceramente, no lo apruebo, y mucho cuidado deben tener las autoridades para no permitir la entrada a la plaza mientras continúe la feria.

PUBLICIDAD

SECRETARIA DE POLITICA SECTORIAL DEL PSOE BADAJOZ

Ante la grave situación creada en nuestro país como consecuencia del consumo de determinados aceites, provocadores de la denominada neumonía tóxica, y las consultas que diariamente se nos solicitan, el Grupo de Defensa de los Consumidores de esta Secretaría provincial del PSOE solicita pública y urgentemente de los organismos competentes de la provincia, y para conocimiento de los ciudadanos y prevención de intoxicaciones:

1. Marcas de aceites tóxicos que no deban ser consumidas.
2. Marcas de aceites que habiendo ya sido analizados no ofrecen ningún peligro para la salud del ciudadano.
3. Marcas de aceites sobre las que la Administración no está en condiciones de emitir una opinión sobre el grado de toxicidad de las mismas.

Este Grupo Socialista considera de vital necesidad este tipo de información para tranquilidad del usuario y para prevenir posibles enfermedades en los mismos.

Badaoz a 30 de julio de 1981

SU GRAN OPORTUNIDAD ESTA EN “Nuevo Parque”

CONJUNTO RESIDENCIAL



EN EL POLIGONO LOS ORDENANDOS



300.000 PESETAS DE ENTRADA

RESTO EN CATORCE AÑOS

TAMBIEN ESTUDIAREMOS LA FORMA QUE NOS PROPONGA

★ **AIRE ACONDICIONADO** PARA CALOR Y FRIO GENERAL CON BOMBA DE CALOR

● ★ **COCINA AMUEBLADA** ★ **CUARENTA PISOS DUPLEX**

- FACHADA LADRILLO VISTO
- CUATRO DORMITORIOS
- SALON CON TERRAZA
- DOS CUARTOS DE BAÑOS COMPLETOS
- TERRAZA TENDEDERO
- PLAZA GARAJE, OPCIONAL
- TRASTERO

SINTONICE CON NUESTRO PROGRAMA «OPORTUNIDAD» EN RADIO EXTREMADURA A LAS 11,45 ● INFORMACION Y VENTA:

PACEDISA

PACENSE DE EDIFICACIONES, S. A.

Meléndez Valdés, 24-3.º-derecha —::— Telfs. 220146-220147 —::— BADAJOZ